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Tisztelt Biatorbágy Város Képviselő-testülete! 

A Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány 2019-ben a Biatorbágyon működő civil szervezetek 
támogatásara kiírt pályázaton 600 000,- Ft, azaz hatszázezer forint támogatást kapott. 

Az elnyert összeget a pályázatnak megfelelően a zarándoklat buszköltségére és a Mécs tábor 
támogatására használtuk fel. 

• 2019. szeptember 21-én két autóbusszal, 99 fővel zarándokoltunk nemzeti 
kegyhelyünkre, Mátraverebély-szentkútra. Nagy számban voltak jelen idősek és 
családosok kisgyermekekkel. A zarándoklat költsége: 303 490 Ft.   
 

• A 4 napos Mécs tábor 2019. júliusában zajlott, itt is közel 100 fő részvételével.              
Csak a szállásdíj költsége: 453 200 Ft volt. 

Mindkét esemény beszámolóját a számlákkal együtt jelen levelünkhöz csatoljuk. 

Hálásan köszönjük a Képviselő-testületnek, hogy nagylelkűen hozzájárultak a programok 
megvalósításához. Köszönjük, hogy segítik, támogatják terveinket, céljaink elérését.  

A Biai Szent Anna karitatív Alapítvány az Önkormányzat minden dolgozójának 
eredményekben gazdag, sikeres, békés boldog újévet kíván! 

Biatorbágy, 2020. január 6.     

Tisztelettel: Marlok Ferenc 

      Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány kuratóriumának elnöke 







A közösség ereje –  
MÉCS tábor 2019. július 
 
Hogyan érezhetjük otthon magunkat egy 
helyen, ahol még sohasem jártunk? Hogyan 
lesz kerek egész valami, amin 16 család apraja- 
nagyja tevékenyen dolgozik? Hogyan 
élhetjük meg Isten végtelen szeretetét egy 
nyaralás alatt? Hogyan lehet 0-18 éves korú 
gyerekeket elhozni egy táborba úgy, hogy 
mindnyájan jól érezzék magukat? 
Minden bizonnyal csak úgy, ha ezen a helyen 
jelen van Jézus is. Márpedig itt jelen volt. 
Biatorbágyi családközösségünk idén Győrben, 
az Apor Vilmos Iskola Kollégiumában 
táborozott. 
Közel 100 fős csapatunk gyakorlatilag 
betöltötte a kollégiumot, kihasználva a 
helyszín adta számos lehetőséget. 
 
 

 
 
 

 
 
 
Bár mindössze 4 napot töltöttünk együtt, 
változatos programokon vehettünk részt: 
Vendégünk volt Mészáros Domonkos OP 
atya, aki a Soproni Domonkos Rendházból 
érkezett, 
és az eucharisztiáról tartott elmélkedést, 
majd kiscsoportos beszélgetést, melyen 
kamasz gyermekeink is részt vettek. 
 

 Megható volt látni, ahogy a Domonkos atya 
által elmondottak őket is megérintették. 
Hallhattunk előadást a teremtésvédelemről, 
mint korunk egyik legfontosabb témájáról.      
A házaspárok „Beszédes madarak” címmel 
lelki programon töltődhettek fel. 
Mindeközben a gyerekprogram-felelősök 
három korcsoportban foglalkoztak 
a gyerekekkel – babáktól a gimnazistákig. 
Volt alkalom lazítani is: játékos családi 
vetélkedőnkön mindenki talált érdekes, 
izgalmas kihívást, sport délutánunkon az 
erőnket, ügyességünket tehettük próbára. A 
kisebbekHolle anyó meséje nyomán 
akadályversenyen gyűjtötték a hópihéket, 
melyeket a már megunt játékokból rendezett 
vásáron költhettek el. Külön öröm számunkra, 
hogy a kicsiket kamasz gyerekeink segítették-
terelgették, ezáltal is megélve a közösség 
egységét, valamint hogy a nap végén 
megmaradt játékokat jó- tékony célra 
fordíthattuk. Egyik legnépszerűbb 
tábori eseményünk a Keresztény Motorosok 
látogatása volt, akik tanúságtételekkel 
készültek, majd járműveiket közelebbről is 
szemügyre vehettük, az apukák és fiaik 
legnagyobb örömére. 
Az állandó programpontok keretet adtak 
együttlétünknek: az iskola gyönyörű, 
napfényes kápolnájában tartott reggeli és esti 
imák segítettek Istenre és egymásra 
hangolódnunk. 
A reggeli torna, az esti mese, a közös 
étkezések és imák, uzsonnakészítések a 
közösséghez tartozás szívet melengető 
élményét adták kicsinek-nagynak egyaránt. 
Esténként, miután elcsendesedett a tábor, 
alkalom nyílt a befelé fordulásra. Tartottunk 
szentségimádást, taizéi imaórát, 
beszélgetéseket, a nagyobb gyerekeknek 
filmvetítést. 
Mindezt létrehozni persze nem kevés szervező 
munkát igényelt, mégis: amikor a gyerekeink 
azzal jönnek haza már májusban az iskolából, 
hogy ők már beosztották 
a MÉCS-táboros focicsapatot; 
amikor a tizenéves azt mondja: „Ez volt a 
legjobb nyári program!”, pedig nem is kellett 
hozzá telefon…amikor két héttel a tábor után 
az ovis kérdőre 
vonja a szüleit: „Mikor megyünk már 
MÉCS-táborba?!” 



…akkor tudjuk, hogy megérte. És tudjuk, 
hogy jövőre is lesz MÉCS-tábor! 
Hálásan köszönjük támogatóinknak, hogy 
megvalósulhatott ez a tábor: 
A Szent Anna Karitativ Alapitvanynak, a Biai 
Romai Katolikus Plebanianak, az Ohmullner 
Marton Alapitvanynak, a Szekesfehervari Egyhazmegyenek 
es a Czimer Husuzemnnek. 
Tihanyi Judit 
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